

全省开发区综合业务培训会议将在合肥举行

省商务厅精准服务 推动全省开发区高质量发展

12月6日~7日,省商务厅组织举办的全省开发区综合业务培训会议将在合肥举行。

该厅开发区处处长卢宏世表示,今年,该厅在开发区服务管理方面做了大量工作,以精准服务保障开发区高质量发展,全省开发区数据取得骄人成绩,国家级经开区考评取得优异成绩,中德合作智慧产业园创建工作成效明显,可谓硕果摇枝。

“省商务厅服务管理开发区的职能最多。”卢宏世说,今年以来,该厅充分运用各项职能,采取多种形式,在园区非公党建、招商引资、金融服务、宣传推介、人才培养等各方面为开发区全方位服务。这次培训会议不仅是对2018年工作的总结,也是对2019年重点工作的安排。

据悉,会议期间,《安徽画报》出版的安徽开发区纪念改革开放40周年特辑也将正式发布。 □曾梅

卢宏世:

硕果摇枝,省商务厅服务开发区成效显著

卢宏世表示,今年,该厅全面贯彻落实中央“六稳”工作要求,贯彻落实全省开发区高质量发展工作推进会的总体部署,加快开发区转型升级,促进体制机制创新,完善管理制度和政策体系,进一步增强功能优势,把我省开发区建设成为新型工业化发展的引领区、高水平营商环境的示范区、大众创业万众创新的集聚区、开放型经济和体制创新的先行区,努力保持经济社会平稳健康发展。

卢宏世介绍,今年以来,省商务厅多措并举,全省开发区把握高水平开放新动力,积极打造高质量发展新引擎。开发区在对德合作方面树立了典范。安徽省开发区经贸交流合作说明会在德国法兰克福成功举办。2018中德隐形冠军峰会在合肥经开区举行。中德(安徽)产业合作圆桌会连续三年在北京举办,已成为全国地方对德合作的一个样板。而在今年

的制造业大会上,我省开发区的项目签约同样是硕果摇枝,有242个签约项目落户开发区,投资总额达2529亿元,分别占其总数的五成以上;我省开发区抢抓机遇,借力首届中国国际进口博览会签约投资类项目10个、投资总额近60亿元。

陈俊:会议是全面总结2018年开发区工作 也是对2019年重点工作的谋划

该厅陈俊主任表示,这次的全省开发区综合业务培训会议是省商务厅一年一度举行的最重要的一次全省会议。会议不仅是对2018年开发区工作总结,同时也包括对2019年重点工作谋划。

陈俊介绍,今年以来,省商务厅组织开发区举办多项在全国、全省有影响力的活动,获得了国家商务部的充分肯定,如全省开发区高水平对外开放会议、中德(安徽)产业合作圆桌会、园区非公党建现场会、农行进园区行动;组织开发区参加2018年世界制造业大会和中国国际徽商大会、跨国公司对接会、境外招商引资和项目对接活动、西部博览会、进口博览会;推动开发区加入长三角开发区协同发展联盟等,可谓硕果累累。

冯培林:

希望会议推动开发区高质量发展

安徽省开发区协会副秘书长冯培林表示,希望通过举办此次培训会,全省开发区能够继续坚持稳中求进工作总基调,坚持扩大对外开放,坚持改革创新,与时俱进推动开发区高质量发展,为建设现代化五大发展美好安徽做出新的更大贡献。

据悉,国际商报、中国国际投资促进会、长三角开发区协同发展联盟、省开发区协会等单位,以及各市商务局、开发区负责人将参加此次培训会。大会还将对园区非公党建、开发区考评工作、国家级经开区申报工作、大数据平台建设、人才培训工作、省商务厅精准服务开发区等进行介绍。

纪念改革开放40周年——
《安徽画报》“安徽开发区特辑”
将正式发布



星报讯(曾梅 文/图) 画说美好安徽,画说安徽开发区。为纪念改革开放40周年,全面展示改革开放浪潮下我省经济开放发展成就,宣传推介安徽开发区建设成果、良好形象和营商环境,在省商务厅和全省重点开发区的支持配合下,《安徽画报》推出“纪念改革开放40周年——安徽开发区”特辑,并将在大会当天,正式对外发布。据悉,该特辑将以图片的形式,全面展示全省重点开发区在开放型经济、高质量发展方面所作出的突出成就,重点关注开发区的非公党建、对外开放、主导产业、重点企业、重点项目、转型升级、创新发展、人才建设等多个方面的特点、重点和亮点。

当涂开发区:非公企业党员为园区发展注入红色动力

本月,由省委组织部、省商务厅、当涂县委县政府主办,当涂经济开发区承办的全省园区非公企业党建工作现场会将在当涂县隆重举行。现场会的举办,将为全省开发区弘扬转型升级主旋律、提振园区企业精气神、凝聚创新发展正能量。

近年来,当涂开发区非公党建工作颇有成效,涌现出了一批先进的单位和个人。他们之中有企业主,有企业的党支部书记,也有普通的职工党员,为园区转型升级和高质量发展注入强劲的红色力量。

□唐朝 曾梅 王平 高忠军 文/图



冯建平(左二)在和同事们交流谈心

白手起家
坚强女性谱写创业赞歌

坐落于当涂经济开发区的常立发机械制造有限公司生产的单缸、多缸系列柴油机产品不仅在国内打响了品牌,还成功走向国门,“飘洋过海”出口东南亚等地。公司董事长芮志英是驾驭“常立发”扬帆远航的“掌舵人”,这位柔情的

女性历经市场风浪的洗礼,练就出了钢铁般坚强的意志。

1999年,芮志英拿出几年的积蓄,在常州农机市场租了个门面,做起批发柴油机零部件和整机销售的生意。2009年,芮志英果敢地又迈出了“争先”的一大步。她在当涂经济开发区北区购置了36亩用地,投资盖起1.2万平方米的连片标准化厂房,立志建设一家上规模、同时具备出口创汇能力的企业。

在平时,芮志英不仅是一位自主创业的企业家,也是位细心的女性。在芮志英的带领下,常立发公司秉承“品质为本、财富为果、诚实守信、合作共赢”的经营理念,依托现代化的管理模式,先进的技术水平,超前的销售理念,规范的服务网络,为广大客户提供了优质的产品和满意的服务。

工作中,芮志英带领员工勇于进取,面对经济下行的压力不气馁,她对内加强管理,对外开拓市场。公司积极推进科研开发和技术创新,加大科研投入,研制适应市场不同需求的产品,不断提升着产品的质量和档次。

“人的生命
不在乎时间长度,而在于价值厚度”

2016年上半年,安徽国星生物化学有限公司农民工党员冯建平被查出患有胆管癌晚期。同年7月5日,被病魔折磨得连走路都很困难的冯建平从新闻中得知,由于连降暴雨,企业所在的当涂县及家乡高淳受灾,下午冯建平和妻子一起,冒着大雨来到当涂县委组织部,交了一份特殊党费6800元。交上了特殊党费,夫妻俩又马不停蹄赶到家乡南京高淳区柘溪镇,捐出8000元现金。

2016年12月6日下午,安徽省省委书记李锦斌来国星公司考察调研,在党建宣传栏看到冯建平同志的先进事迹,深为感动,并对国星公司非公党建工作给予充分肯定。

“人的生命,不在乎时间长度,而在于价值厚度。”冯建平常常和妻子这么说。作为冯建平入党时的谈话人,陈鹏回想起当初的一段对话:“不入党也可以服务企业,为什么

一定要入党?”“加入党组织后,才会有更大的动力和坚强的后盾,和别人合作才能获得更巨大的力量。”这就是一位农民工党员的不忘初心。

2016年12月30日,中共马鞍山非公经济和社会组织工作委员会、马鞍山市总工会印发了《关于开展向冯建平同志学习的决定》的通知,号召在全市工会系统中开展向冯建平同志学习的活动。

8年辛勤工作
带头发挥党员先锋模范作用

2008年,位于当涂经济开发区的著名民营中药生产企业——桂龙药业成立桂龙药业党支部,2010年陈芳被选为党支部书记。当时,支部仅有三名党员。

8年来,陈芳和党员们培养了18名申请入党的积极分子,其中7人已成为中共党员。作为一名支部书记,陈芳深深懂得自己肩负的责任。她认为,“党员就要有党员的样子”,把我们党员的模范带头作用发挥出来,把公司发展好,支部建设的问题就会逐步解决好。

多年来,陈芳坚持以积极的工作热情激励人,以向上的模范作用带动人,以无私的奉献精神帮助人,使支部和党员的形象不断提升。陈芳在工作中积极主动,把党的思想、政策融合到推动非公企业的全面发展中去,推进了企业的经济发展、文明进步、科技进步。

除此之外,陈芳个人也多次被评为“企业优秀员工”“优秀管理者”“市团组织模范工作者”“省总工会优秀员工”“优秀共产党员党员”“全县创先争优优秀共产党员”“优秀学习型党员”“优秀党务工作者”等多项荣誉。

桂龙药业于2013年被英国利洁时(世界500强企业)收购。在外资公司如何做好党的建设又是陈芳目前的重要课题。陈芳深信,在开发区及各级党组织的大力支持下,自己有信心做好党建工作,永葆党组织和共产党员的先进性。